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Στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος υποδέχθηκε την 
Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου 2026, τον Πρόεδρο της Βουλής των 
Αντιπροσώπων της Ρουμανίας Σορίν Γκριντεάνου, ο οποίος 
πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στο Ισραήλ, ως επικεφαλής 
αντιπροσωπείας στην οποία συμμετείχαν ο Υπουργός Υγείας Αλεξάντρου 
Ρογομπέτε και άλλοι Ρουμάνοι κοινοβουλευτικοί.
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«Η πρώτη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο Γ΄, ο οποίος επαναβεβαίωσε τις άριστες σχέσεις μεταξύ 
των δύο Πατριαρχείων, Ιεροσολύμων και Ρουμανίας», ανέφερε ο Αρχιμανδρίτης 
Ιωάνης Μέιου, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ρουμανίας στους Αγίους Τόπους στο 
ρουμανικό ιστότοπο basilica.ro.

«Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν την 
τεταμένη κατάσταση στη Μέση Ανατολή, καθώς και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι Χριστιανοί στους Αγίους Τόπους.

Ο κ. Γκριντεάνου εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων 
για τη στήριξη που παρέχει στους Ρουμάνους προσκυνητές οι οποίοι επισκέπτονται 
τους Αγίους Τόπους, καθώς και προς την Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας στην περιοχή», πρόσθεσε ο Αρχιμανδρίτης Ιωάνης Μείου.



Προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο

Η ρουμανική αντιπροσωπεία προσκύνησε στον Πανάγιο Τάφο και στη συνέχεια 
έγινε δεκτή στην Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στα Ιεροσόλυμα.



Παράλληλα, οι Ρουμάνοι αξιωματούχοι συναντήθηκαν με τον Πρωθυπουργό του 
Ισραήλ, Μπενιαμίν Νετανιάχου, καθώς και με τον Πρόεδρο του Κοινοβουλίου του 
Ισραήλ, Αμίρ Οχάνα.



Σε ανάρτησή του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης την Τετάρτη, ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας επισήμανε ότι στο Ισραήλ γίνεται λόγος 
με ιδιαίτερα θετικά σχόλια για τη ρουμανική κοινότητα και τη Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Ρουμανίας, τονίζοντας ότι οι Ρουμάνοι χαίρουν σεβασμού ως γέφυρες 
συνεργασίας τόσο εντός της κοινότητάς τους όσο και πέραν αυτής.




